

## Előterjesztés

### a 2013. július 31-én tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 298/2013. (VII.11.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy a tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati fenntartású helyi termelői piac fejlesztésére pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Minisztérium által az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásra.

Az önkormányzat jelen pályázati felhívásra a tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati fenntartású helyi termelői piac fejlesztését kívánja megvalósítani. Korábban megtervezett és engedélyezett elárúsító csarnok és kiszolgáló épület építési engedélye lejárt, így egy kisebb léptékű költségtakarékosabb műszaki tartalom meghatározása vált szükségessé. Az előterjesztés mellékletét képező alaprajz és látványterv jól mutatja, hogy a korábban tervezett elárúsító csarnok helyett fixen telepített elárúsító sorok lefedése valósulna meg. A fedett elárúsító sorok kiegészítéseként a szociális iroda és zárt elárúsító helyet is tartalmazó épület megépítése valamint a terület rendezése is megvalósulna.

A piac fejlesztését tartalmazó projekt költségvetésének összeállítása folyamatban van. A tervezett összköltség 40.000.000 Ft. A pályázat keretében igényelhető támogatás mértéke 90%, így az önkormányzatnak a szükséges 10 %-ot, azaz a 4.000.000 Ft-ot önerőként biztosítania szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjen.

#### ***Határozati javaslat:***

\_\_\_\_\_/2013. (VII.31.) Kt. hat.

***Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tanyai termékek értékesítését biztosító önkormányzati fenntartású helyi termelői piac fejlesztésére pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Minisztérium által az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívásra. A projekt keretében a Dévaványa belterület 1834 hrsz-ú ingatlanon található piac fejlesztését kívánjuk megvalósítani. A projekt tervezett összköltsége 40.000.000.Ft, melyhez a 10 %-os saját erőt, azaz a 4.000.000 Ft-ot az önkormányzat a 2013. évi fejlesztési céltartalék terhére biztosítja.***

***A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint járjon el***

***Felelős: Pap Tibor polgármester***

***Határidő: 2013. augusztus 07. – pályázat benyújtási határideje***

Kelt.: Dévaványa, 2013. július 31.

Ernyes Csilla

pályázatíró referens